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○親子バス乗車体験アンケート結果

アンケート回答１７件（参加組数１５組：回収率１００％）

※両親とも回答した可能性あり

①参加者住所

・約９割が木津地域からの参加であった。

②会場までの移動手段

・参加者の９割以上が自家用車での来場であり、残りが鉄道となっている。（鉄道は

木津地域からの参加）

・小さい子どもを連れての公共交通利用は、一定のハードルとなっていることが推測

される。
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③普段からバスを利用するか

・日頃、バス利用をされない層が、乗車体験に参加いただいていると言える。

④バスを利用しない理由

・前回実施時のアンケートと比べると、目的地まで時間がかかると運賃が高いと回答

された方が少なかった。

・ほとんど利用しないと回答された方が約80％で、利用したことが無いと回答された

方を合わせると、90％に迫る割合となった。

・バスの利用頻度については、前回実施時のアンケートと変わりのない結果となって

いる。

・前回実施時と同じく、便数が少ないと回答された方が最も多かった。自家用車と比

較しての意見と推測される。

・バスを月に数回程度利用される方は、公共施設までのアクセスとして利用されてい

た。
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⑤ベビーカーでバスに乗車したことがあるか

・ベビーカーで乗車された経験がある方約３割、経験が無い方が約７割となった。

⑥実際に乗車体験をしての感想

・安全面や子供連れでの利用についての満足度が高い。

・今回の乗車体験では、ベビーカーで参加される方がいなかったので、体験していた

だくことができなかった。

・全体的に肯定的な意見を持っていただいている。
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⑦親子バス乗車体験を通じて、今後もバスを利用していくと思うか。

【当日写真】

・思う・やや思うと回答された方を含むと約８割の方が今後のバス利用に前向きな意

見を持っている。（前回実施時と比べて上昇）
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